#### 没灭火器 长途车一律"熄火"

快报讯(通讯员 赵 根华 记者 毛丽萍)今 天起,南京长途汽车总站 将对进入该站营运的 920 辆长途客运班车进 行全面"安检",要求所 有班车必须配备和正确 使用灭火器,否则一律不 予检票发车。

#### 30名外来女工 喜获助学金

快报讯 (记者 陈 英)"我终于可以继续上学了!"小曹从南京市妇联、亚洲基金会拿到助学金时,忍不住流下了泪水。昨天,和小曹一样幸运的一共有30名外来女工,助学金将实现她们的求学梦。

今年4月份,南京市 妇联、亚洲基金会联合设 " 外来女工助学 立了 金",帮一些有志求学但 又有困难的外来女工继 续"充电",实现她们的 梦想。小曹是海安人,高 中毕业就出来打工。虽然 她的成绩很好,但是因为 父亲做瓦工时摔成半身 不遂,没多久母亲又被查 出重病,家庭的担子一下 就落在这个小姑娘的肩 上。她已经来南京6年 了,在不同的地方做服务 员,"我知道没文化就只 能做这些没什么发展的 工作!"小姑娘也很有志 气,2005年她参加了成 人高考,一下就考取了, 但是第一年的学费是向 别人借的,在为今后的学 费发愁时,她得知有"外 来女工助学金",就报名 申请并顺利地通过了。 "以后我就再也不用为 学费和书本费犯愁了,我 一定会好好读书!"据了 解,这次共有30名家庭 贫困的外来女工获得了 助学金,她们来自安徽、 四川等 14 个省,报名者 中年龄最大的43岁,最 小的19岁。

### 腐乳新标准 给餐桌"减盐"

快报讯 (见习记者 张淑娟) 新买的腐乳口 味怎么变淡了? 这是因为 腐乳调味料行业执行业执为了 新标准。南京市质监局有 关人士表示,新标准将腐 乳食盐含量下限降低了 40%左右,将使得腐乳更 加有益健康。

新标准与 1993 年制定的腐乳行业标准的重要不同在于降低了腐乳产品中'食盐"的含量下限。旧标准规定,红、白腐乳的食盐下限为每百克不低于 8克,青腐乳为每百克不低于 10克,酱腐乳为每百克不低于 11克,而新标准则将所有腐乳的含盐量下限全部调整为不低于每百克 6.5克。

专家介绍说,食盐每人每天摄入6克为宜,长期过量摄入食盐易诱发肾脏病、高血压等,对人体健康造成危害。

## 差一块就 7000

前 10 个月南京二手房均价 6999 元 /m²

快报讯(记者 尹晓波) 昨天南京市网上房地产公布数据,今年1到10月份,南京市二手房成交了4万多套,成交均价为6999元/平方米。

网上房地产数据显示, 今年前 10 个月的二手房成 交了 41394 套,平均每个月 的成交量都在 4000 套以 上。10 月下旬,南京市二手 房成交量为 1537 套,较 9 月下旬的 1268 套多了 260 多套。南京我爱我家房介公司人士表示,房产市场传统的"金九银十"旺季没有往年旺,因为受到房贷紧缩等宏观政策调控,10 月中上旬二手房市场的交易量均有不同程度的降低,但进入下旬以来,房源量增加了了13.62%,客源量增加了了12.82%,供求紧张的状况有

些缓解,下旬房源客源供求比为1.5:1。

江苏中广置业策划部经理谷加东说,按照他们公司的数据统计,10月份一些主城区的热点区域成交出现下滑趋势,比如白下区的瑞金路一带,10月成交量比9月下降了8%,鼓楼区的广州路一带下降2%。相反,江宁区的成交数量明显上升,环比上升10%。

## 10月卖房近万套 逾7成单价低于 6000

10月份,南京楼市住宅 日均销售量依然保持在300 套以上。据南京市网上房地产 统计,10月份南京商品房住 宅共成交9601套,107.5万 平方米,其中均价在6000元/平方米以下的房源占到了7 成以上。房产专家认为,之前 南京房价快速上涨的势头,在 一系列政策调控之后,已经得 到了一定程度的抑制。

#### 6000 元以下房源占7成

网上房地产统计显示,目前南京商品房住宅可售套数为 25000 多套,可售面积超过 300 万平方米,楼市处于供销两旺的态势。10 月份成交的区域主要集中在江宁和浦口两大片区,销售面积分别为 367891.38 平方米、249956.12 平方米,这两大片区的销售面积占到了总销售面积的近 60%。

在成交价格上,4000 元/m²以下的成交房源为 2551 套,30.09 万平方米,占比 27.98%;4000-5000 元/m²之间的为 2734 套,28.16 万平方米,占比 26.18%;5000-6000 元/m²之间的为 1811 套,19.69 万平方米,占比 18.31%。三者相加,6000元/m²以下的房源成交比例高达 72.47%。

#### 80~100m²的房子最受宠

老百姓对房子面积的需求如何?统计数据显示,80-100平方米之间的户型是主流需求户型,上月成交了3194套,比例为26.57%,但是100平方米以下的成交量仅仅占到了总量的35.52%。有业内人士表示,这和去年"国六条"要求的"9070"新政即新开工建设楼盘90平方米

以下的房源要占其建筑总面积的 70%以上)有所背离,套型的"倒 70%"现象依然存在。

#### 高价房一月仅卖 600 多套

万元以上的高价房再度 显示销售乏力:10 月份一个 月1万元/m²以上的房子只 卖了643套,而9月份万元 楼盘的成交量是860套。记 者在网上房地产查询到,以 均价 1.8 万元左右价格销售 的长江路九号街区楼盘,目 前网上显示的可售房源还有 131 套, 其中一套可售的 27 层的134平方米的住宅,网 上显示价格为 20650 元 /m2。专家认为,高价房主要 集中在繁华地带,"不是做酒 店式公寓就是做大户型",这 显然与市场需求不合拍,消 化得慢也很自然。

快报记者 尹晓波



## 双色邮筒现身街头

昨天,南京新街口邮局门口出现了一种特殊的双色邮筒, 一面是平信的绿色邮筒,一面是橙色的自助式同城速递邮筒。 原来这是南京邮政在10月底推出的江苏邮政速递的第一项 预付费业务——自助式同城速递业务。 快报记者 赵杰 摄

## 春秋航空悄悄"远走高飞"

上月25日退出南京市场;飞三亚低价票消失

快报讯(记者 毛丽萍) 99元飞沈阳、399元飞三亚, 自春秋航空杀人南京后,这些 低价票让市民享受到了不少 实惠。但是,记者昨天获悉,这 个廉价航空公司日前已悄悄 退出了南京市场。

昨天,市民李小姐打开春 秋航空的官方网页准备订去 三亚的机票,但在航班始发城 市里却找不到南京。南京春秋 旅行社的答复是,"这条航线 从上个月25日停了。"春秋 航空新闻发言人张磊解释说: "我们公司已从三亚基地撤 出,在上海浦东机场增设了一 个基地,由于只有8架飞机, 在航线、运力编排上有点紧 张,因此调整了线路,取消了 三亚一南京一沈阳的航线。" 至于这条航线何时能恢复,张 磊没有给出明确答复。

南京飞三亚,曾经是条各家航空公司争抢的"黄金线路",但是现在却成了"弃儿"。当初春秋航空以低价介入时,海南航空率先"挂牌退

出":不玩了。如今面对春秋航空的撤离,海航依旧高调:暂时没准备开通三亚的航班。原本"三足鼎立"的局面,一下子变成东航舜天包机的"一枝独秀",以往淡季三四折的票价现在已抬升到六折左右,单程不计燃油附加费及机场建设费的情况下也要1098元。

有位业内人士感叹, 其实 春秋航空的离开,还有一个说 不出的理由,那就是客源少, "春秋走的是低价线路,所有 机票全部通过官方网站直销, 以省掉机票代理商的费用,但 这却直接导致了南京众机票代 理商的抵触,排斥'春秋',即 使有市民咨询机票代理商,也 大都会被告知没有春秋航空的 机票。南京网络购票的市民很 少,这也是让春秋萌生退意的 一个原因。"据了解,国内市民 习惯网络购票的城市主要有上 海、深圳、广州等,而春秋这次 增加了上海班机的密度,也许 还真有这个因素在内。

## 孩子成绩不好可能鼻炎作怪

医学专家指出,大部分的学生存在健康透支问题,鼻炎更是在暑期首当其冲成为学生群体的高发病种。调查数据表明,18 岁以下青少年学生两成以上患有鼻炎,其中绝大部分是过敏性鼻炎。

笔者在各大医院耳鼻喉 诊疗中心了解到,在人们的传 统观念中,鼻炎通常被认为仅 仅是鼻塞、流鼻涕的"小毛 病", 所以常常错过最好的治 疗时机。殊不知,鼻炎久治不 愈常可导致诸如鼻窦炎、中耳 炎、咽喉炎、鼻息肉等并发症 的出现。同时,青少年时期由 于机体各器官的形态发育和 生理功能的不完善,造成抵抗 力和对外界适应力较差,因此 更容易引发鼻炎。学生患有 鼻炎,往往导致氧气吸入受阻 引起血氧饱和度下降,血氧供 应不足则会引起全身各组织 器官不同程度缺氧,出现记忆 力减退、智力下降、周期性头 痛、头昏、视力下降、学习成 绩下滑等症状表现。更为严 重的是,鼻炎长期不愈还会进

一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋下隐患。

专家调查研究表明:长期以来,不少家长低估了童家长低估了童家长低估了童家炎、鼻息肉对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎、鼻息肉最困扰患者的鼻寒炎、鼻息肉最困扰患者有少,且鼻子不远的腹部外,且鼻子不远的脓稠鼻涕外,且鼻子不远,则起呼吸不畅,晚上张正呼吸、睡眠深度不够、觉醒后,包括认知能力、记忆力和心理活

动有显著的影响。据悉,以上 这些症状久而久之使儿童情 绪低落、注意力无法集中、学 习成绩下降,严重影响了儿童 的身体健康和学习,而导致成 绩不好的关键所在。

目前治疗鼻炎的最理想 方法是等离子与低温消融术、 STORZ 鼻内窦镜治疗系统和 内窥镜数字图像显示系统,利 用内窥镜清晰的视野使隐藏 在深处的病变组织充分暴露, 结合高科技全自动数码治疗 设备,该设备在全电脑程序控 制下采用三维定位技上通过 低温消融术,针对病灶准确测 温定数释放等离子能数量,使 病变组织内蛋白质凝固-变性——自行脱落。该技术治 疗耳鼻喉疾病时间短、无痛 苦、不开刀、不住院,不影响工 作和学习。

温馨提示:特邀著名耳鼻喉专家来院会诊,会诊时间:11月1日至11月20日,会诊期间:免专家挂号费、会诊费;鼻内窥镜检查7折优费;治疗费8折优惠。 蓝伟

## 公共场所都得换上节水器具

快报讯 (记者 鲍铭东) 记者昨日从南京市供节水管 理处获悉,南京市将在月底前 消灭国家明令淘汰的螺旋升 降式铸铁龙头和9升以上水 箱,居民家中此类设施也将用 两年时间进行改造。

据介绍,目前已经由各区建设局牵头,由街道、社区出面对辖区内国家明令淘汰的螺旋升降式铸铁龙头和9升以上水箱进行改造,更换为陶瓷阀门龙头和可控式出水阀,从而减少使用中漏水、浪费水的现象。公厕等使用的不节水设施,由市容局出资改造;广

场、公园内的不节水设施,由 所属的园林部门出资改造。背 街小巷内以及小餐馆饭店内 的应淘汰龙头,由街道、社区 敦促及时进行更换。

市政部门还将联手工商 市对销售国家规定淘汰的 龙头、水箱的商店、卖场进行 检查,发现违规现象将进行查 处,以堵住耗水器具的源头。 对于居民家中使用的淘汰用 水器具,供节水管理处也在研 究改造方案,计划市、区联手, 用两年时间进行改造、更换, 对特困家庭的改造费用,有望 采用政府补贴的方式。

## 电子垃圾咋处理 后天来教你

快报讯(记者 钟晓敏) 星期天(11月4日)上午9 点,现代快报联合五星电器举 办的第三次环保志愿者公益 活动,将在国泰民安社区广场 拉开帷幕。

在本次活动中,"电子垃圾污染防治队长"徐海宁将带着广大志愿者,开展防治电子垃圾宣讲活动,并且开展一次大规模的电子垃圾大收集行动,前50名把废旧家用电器、废旧电池,放入五星电器回收箱的居民,将获得五星电器礼品一份。

为了让大家树立一个正

确的环保理念,志愿者队长已经提前"备课",届时她会为志愿者们详细讲解处理电子垃圾的常识。她还精心设计了知识问答环节,只要答对问题的志愿者都能获得由五星电器提供的小礼品一份。

活动时间:周日上午9点活动地点:国泰民安社区门口的小广场

交通小贴士:乘80路、 81路、83路、306路到湖西路站下。(届时,我们有记者在站台拉横幅等)

志愿者报名咨询电话: 13770596060



——之**环保志愿者行动**》热线:13770598060

# 南京京华医院

■ 诊疗科目: 三鼻 隔降粒

■ 接诊时间: 8:00-17:00

■ 咨询电话: **025\_2454165**0

地址:南京市新街口淮海路 146 号( 国美电器向东 300 米 )乘 34、60 路淮海东路 ]